
 

 

від 01 жовтня  2021 року                                                         № 292-р 
смт Голованівськ 

 

 

Про стан готовності  закладів освіти району до нового навчального року  

та роботи в осінньо–зимовий період у 2021/2022 навчальному році та 

виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади 

виконавчими комітетами міських, селищних, сільських рад в галузі освіти, 

визначених ст.32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу освіти, 

охорони здоров’я, культури, спорту та забезпечення взаємодії з органами 

місцевого самоврядування райдержадміністрації Ігоря Позивая «Про стан 

готовності  закладів освіти району до нового навчального року  та роботи в 

осінньо–зимовий період у 2021/2022 навчальному році та виконання 

делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчими комітетами 

міських, селищних, сільських рад в галузі освіти, визначених ст.32 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна державна 

адміністрація зазначає:  

 З огляду на курс держави на децентралізацію, з 01 січня 2021 року 

відбулася трансформація мережі закладів освіти  новоствореного укрупненого 

Голованівського району, до якого увійшли десять міських, селищних та 

сільських рад, у яких з метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти та 

забезпечення автономії закладів освіти, систему освіти району становлять 104 

заклади загальної середньої, позашкільної та дошкільної освіти у складі яких 

перебувають 56 філій. Робота закладів освіти району спрямовується на 

реалізацію державної політики у сфері реформування загальної середньої 

освіти, забезпечення створення нового освітнього середовища та формування 

сучасного освітнього простору відповідно до Концепції «Нова українська 

школа».  

Станом на 26 вересня 2021 року в інспекції Держенергонагляду підписані 

акти готовності теплового господарства до роботи в опалювальний період  

2021-2022 навчального року 160 котелень закладів системи освіти району. 

Підписано  акти готовності навчальних закладів до роботи в новому 2021-2022 

навчальному році. 

Потреби населення району у дошкільній освіті забезпечують 67 закладів 

дошкільної освіти (юридичних осіб) та 21 заклади у складі загальної середньої 

освіти (дошкільні підрозділи) по Побузькій, Голованівській селищних та 

Перегонівській сільській радах. Окрім того функціонує 6 філій двох опорних 

закладів дошкільної освіти по Новоархангельській селищній раді. 

Послуги з забезпечення дітей району позашкільною освітою надають                   

8 позашкільних закладів. Позашкільною освітою в районі охоплено 67,2% 

дітей. 

У 2021 році у закладах загальної середньої освіти здійснено підготовку 



вчителів для забезпечення професійного супроводу дітей з особливими 

освітніми потребами. Корекційно-розвиваючі заняття з дітьми з особливими 

освітніми проблемами проводять фахівці інклюзивно-ресурсних центрів 

міських, селищних та сільських рад. Відповідно до Програми розвитку системи 

освіти інклюзивно-ресурсні центри забезпечені сучасним обладнанням для 

навчання та розвитку дітей. У районі здійснено систему заходів щодо 

забезпечення рівного доступу для дітей з особливими освітніми потребами. За 

запитами населення при потребі інклюзивну форму навчання організовують 

заклади загальної середньої освіти. 

Станом на 01 вересня 2021 року в усіх закладах освіти проведено поточні 

ремонти, а саме: побілка та фарбування класних кімнат, коридорів, службових 

приміщень. Також, здійснено ряд капітальних та поточних ремонтів у закладах 

позашкільних та  дошкільних навчальних закладах. 

Завершено підготовку закладів освіти до нового навчального року та до 

роботи в осінньо-зимовий період. У період з 01 по 25  серпня 2021 року 

проведено навчання відповідальних за справний стан та безпечну експлуатацію 

теплових установок і мереж, та проведено навчання кочегарів.  Здійснено 

заходи по перевірці стану готовності: промивка-продувка, гідравлічне 

випробовування системи теплопостачання та котлів, обстеження димових труб. 

Про що складені відповідні акти. Підписано акти готовності теплового 

господарства до роботи в зимовий період, в управлінні Державного 

енергетичного нагляду з 15 по 27 серпня 2021 року, згідно попередньо 

погодженого графіка. 

Станом на 10 вересня 2021 року  в районі готовність котелень закладів 

освіти становить 98,75% від загальної кількості. Залишається проблемним 

питання забезпечення теплом центру дитячо-юнацької творчості Побузької 

селищної ради та закладу дошкільної освіти Надлацької сільської ради, де 

котельні облаштовано котлами на природному газі. 

Харчування дітей в закладах освіти району організовано на виконання 

цільових соціальних програм по дитячому харчуванню на 2021-2023(25) роки», 

затвердженні рішеннями сесій відповідних рад усіх десяти територій що 

входять до складу району.  

У загальному  по Голованівському районі підвезення здійснюють 32 

шкільних автобусів, всі водії мають відповідні категорії та досвід в 

перевезеннях пасажирів. Супровід під час руху довірено відповідальним  

досвідченим педагогічним працівникам.  До 01 вересня  всі паспорти маршрутів 

слідування шкільних автобусів  затверджені та погоджені. 

У закладах освіти району працює 3457 працівників, з них 2057  

педагогічних працівників. Станом на серпень 2021 року є потреба у 

педагогічних кадрах. Запити щодо працевлаштування та вакансії регулярно 

подаються до територіальних відділень обласного центру зайнятості У 

Кіровоградській області. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня            

1999 року № 339 «Про затвердження Порядку контролю за здійсненням 

органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів 

виконавчої влади», статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до плану роботи районної державної адміністрації 



відділом освіти, охорони здоров’я, культури, спорту та забезпечення взаємодії з 

органами місцевого самоврядування райдержадміністрації в 2020-2021 

навчальному році здійснено перевірку стану виконання делегованих 

повноважень органів виконавчої влади виконавчими комітетами сільських рад 

у галузі освіти. 

Результати перевірок показали, що виконавчими комітетами міських, 

селищних та сільських рад забезпечуються у межах наданих повноважень 

доступність і безоплатність освіти на відповідній території, можливість 

навчатися в школі державною мовою відповідно до законів України «Про 

освіту», «Про загальну середню освіту». 

Міськими, селищними та сільськими радами здійснюється організація 

обліку дітей дошкільного та шкільного віку, який ведеться окремими списками. 

У відповідності до Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку 

та учнів, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 

2017 року № 684, у частині здійснення організації обліку дітей і підлітків 

шкільного віку, облік дітей і підлітків шкільного віку організовують органи 

місцевого самоврядування. У Голованівському районі виконавчі комітети  

міських, сільських та селищних рад погоджують списки дітей та підлітків 

шкільного віку. 

Здійснюється контроль за відвідуванням дітьми закладів освіти. 

Разом з тим, ряд делегованих повноважень, визначених Законом України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», залишаються поза увагою виконавчих 

комітетів, зокрема: 

головним недоліком роботи рад є те, що не ведеться систематично облік 

дітей та підлітків шкільного віку, що є порушенням Порядку ведення обліку 

дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 13 вересня 2017 р. № 684, у частині здійснення 

організації обліку дітей і підлітків шкільного віку; 

в недостатньому обсязі закладаються кошти на організацію дозвілля для 

дітей, які проживають на території міст, сіл або селищ. 

 

Враховуючи вищевикладене, відповідно до рішення колегії районної 

державної адміністрації від 24 вересня  2021 року № 14: 

 

1. відділу освіти, охорони здоров’я, культури, спорту та забезпечення 

взаємодії з органами місцевого самоврядування райдержадміністрації 

рекомендувати виконавчим комітетам міських, селищних та сільських рад: 

тримати на постійному контролі стан підготовки закладів освіти району до 

нового 2021-2022 навчального року та опалювального сезону; 

вжити до кінця 2021 року заходи щодо відкриття додаткових місць для 

дітей дошкільного віку у закладах дошкільної освіти; 

охопити навчанням 100% дітей шкільного віку; 

забезпечити впровадження Концепції «Нова українська школа» в усіх 

перших класах закладів загальної середньої освіти;  

реалізовувати заходи щодо підвищення якості надання загальної середньої 

освіти; 

організувати якісне та повноцінне харчування учнів та вихованців закладів 



освіти району; 

організувати підвезення учнів та педагогів у сільській місцевості до 

закладів освіти; 

забезпечити виконання запланованих протипожежних заходів у закладах 

освіти району; 

завершити ремонти приміщень, які використовуються в освітньому 

процесі; 

 

2. Виконавчим комітетам міських, селищних та сільських рад: 

дотримуватися Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку 

та учнів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 

2017 року № 684, у частині здійснення організації обліку дітей і підлітків 

шкільного віку; 

планувати кошти на покращення оздоровлення та організацію дозвілля для 

дітей, які проживають на відповідній території. 
 

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника 

голови районної державної адміністрації 

 

 

 
Заступник голови районної  
державної адміністрації         Ольга БУГАЄНКО 
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